

## HÍRSÁV

## Három mázsa moha a furgonban

Nyolcszázezer forint értékű lopott mohával értek tetten a rendőrök egy boldogkőújfalui férfit a minap. Amikor a furgon vezetője észrevette az Abaújkérszéli forgalomellenőrzést végző egyenruhásokat, egy földútra hajtva megpróbált elmenekülni. A járőrök azonban utána menetek és be is érték. Mint kiderült, a gyors olajra lépés oka az volt, hogy a kocsiiban huszonkilenc zsákban mintegy három mázsa tömegű, értékes mohát szállított. Jó pénzért akarta eladni koszorúkészítőknek. A rakomány értéke nyolcszázezer forintra tehető. Az elkövető ellen nagyobb értékre elkövetet lopás miatt indult eljárás.

## Árktól „ásott” a víz

Pénteken éjszaka és a szombaton délelőtt lezúdult esővíz szabályos árktól „ásott” Miskolctapolcán az Isaszeg utcán. A környéken lakók szombaton délután jelentették be a közlekedést veszélyeztető körülményt a rendőrségen. A Városgazda Kft. emberei a helyszínre mentek és lezárták az érintett szakaszt. Az úthiba javítására azonban később kerül sor – tudtuk meg Veres Lászlótól, a Kht. igazgatójától.

## Megtalálták a második áldozatot is

**NEM TUDTAK ÚSZNI** Amikor a Sajó sodrása elragadta a fiúkat, sorsuk megpecsételődött

A Sajón kifeszített hálóban akadt fenn a szerdán vízbefuladt kesznyéteni fiú holtteste. A tragédiát meg nem történné tenni ugyan nem lehet, mégis megnyugodtak a kedélyek Kesznyétenben, miután szombaton délelőtt megtalálták annak a tizenkét esztendősi fiúnak a holttestét, aki még szerdán fulladt a Sajóba unokatestvérével együtt.

Puskár Tibor

A tizenkét esztendősi kesznyéteni fiúkat jóra való, jó képességű srácoknak ismerték. Augusztusban lett volna mindkettőjük születésnapja. A tragédia másnapján pedig az iskolai évről kellett volna menniük. Nem tudni miért nem mentek nagymamájukhoz a tragédia napján, szerdán, amikor elindultak otthonról. Az bizonyos, hogy a Takta és a Sajó torkolatánál mártóztak meg a térdig érő hűsítő vízben. Horváth József, a gyerekek nagybátyja a minap azt mondta el lapunk munkatársának a tragédia helyszínén, hogy négyen fűrdtek a fiúk, amikor Krisztofer és Szabolcs a torkolatnál valahogy bekerült a Sajó medrébe. A sodrás pedig elragadta őket.

A két fiú eltűnése után a rokonság, az ismerősök, a falu apraja és nagya amikor csak tehette, a vizet kémlelte. A rokonok egy hálót is kifeszíttek a folyó alsó szakaszán, hogy a fiúk holttestét semmiképpen ne sodorhassa el a Sa-



Hosszú ideig keresték az eltűnt gyerekeket a folyóban

jó. Elképzelésük tegnap be is igazolódott. Csütörtökön délután, éppen munkatársunk ottjártakor találták meg a kutatásban résztvevők Szabolcsot. Mindenki tudta, hogy a halál visszavonhatatlan. De a végső, a tisztességes búcsút mindenáron meg akarták adni neki. Szombatiig kellett várni arra, hogy az korábban említett háló útját állja Krisztofer holttestének. Egyedné

Novodonszki Éva, a B.A.-Z. Megyei Rendőr-főkapitányság kommunikációs iroda munkatársa arról tájékoztatott, hogy a fiú nevelőapja vette észre a szerencsétlenül járt gyerek holttestét. A rokonok ugyanis nappal és éjjel folyamatosan kémlelték a vizet, a vízpartot, a tragédia bekövetkezése után. Rendőrségi szempontból a haláleset körülményeit a Tiszaújvárosi Rendőr-

kapitányság közigazgatási eljárásban vizsgálja. A halottszemle során ugyanis bűncselekményre utaló körülmény nem merült fel. Valójában tragikus kimenetelű baleset történt. A fiúk nem gondoltak arra, hogy a gyors sodrású, és mély Sajó mellett az életüket kockáztatják. A fiúk emlékét a község lakói egyként jó emlékekkel őrzik meg – erről a falubeliek beszéltek a folyóparton.